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Όλοι οι πολίτες αυτής της χωράς, τουλάχιστον σήμερα γνωρίζουν, για το πώς και
για το γιατί φτάσαμε στο «τελευταίο σκαλί ....της σκάλας του κακού»....

      

Εάν ρωτήσεις ακόμα και «την κουτσή Μαρία» που λέγει ο Λαός θα σου απαντήσει
πως μας κατεστρεψαν οι λανθασμένες πολιτικές των κυβερνήσεων του ΠΑ.ΣΟ.Κ
και της Ν.Δ.,η μεγάλη ληστεία του κρατικού πλουτου,η αναξιοκρατία, η
οικογενειοκρατία και το ΠΕΛΑΤΕΙΑΚΟ ΚΡΑΤΟΣ.
Αυτές οι αγκυλώσεις του πολιτικού συστήματος κρατούσαν δέσμιους τους
Έλληνες και σχεδόν οι περισσότεροι περίμεναν να διορίσουν στο Δημόσιο δικά
τους προσωπα,με την βοήθεια και την βούληση των πολιτικών
προσωπων.Αυτη,όμως η τακτική δημιούργησε ένα υπέρογκο κρατισμο,που
λειτούργησε σε βάρος των ελευθέρων επαγγελμάτων και κατάστρεψε την
πραγματική οικονομία.
Ο Λαός ,μετά την εφαρμογή των καταστροφικών μνημονιων,κατάλαβε πως δεν
έπρεπε πλέον να ξαναστηριξει το σάπιο και παλαιό πολιτικό συστημα,αφού φυσικά
έφτασε στην εξαθλιωση,στην τρομερή ανεργια,στο κλείσιμο των επιχειρήσεων και
στην μετανάστευση επιστημονικού και αξιόλογου δυναμικου.Ετσι αποφάσισε να
αλλάξει τις κυβερνήσεις του δικομματισμού και να στηρίξει στις τρεις εκλογικές
αναμετρήσεις του 2015 την Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, δηλ τους Τσίπρα και
Καμένο.
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Δυστυχώς ,σήμερα βρισκόμαστε σε μια απίστευτη προκληση.Την στιγμή που ο
Ελληνικός Λαός υποφερει,ασταματητοι είναι οι διορισμοί συγγενών βουλευτών
και υπουργών σε μεγάλες θέσεις. Ανύπαρκτα μέχρι χθες στελέχη, με συνοπτικές
και αναξιοκρατικές διαδικασιες,μεσα σε μια νύχτα....αναρριχώνται σε υψηλές
θεσεις,με παχυλούς μισθούς προκαλώντας την κοινή γνώμη.
Θα ανέμενε κανείς μια διαφορετική ηθική και ένα ξεχωριστό πρόσωπο, κυρίως από
την Αριστερά. Έτσι δίνουν τροφή, σε όσους ευθύνονται για την καταστροφή της
χωράς,για να πολεμούν την Κυβέρνηση και να τονίζουν πως τίποτε ουσιαστικά δεν
αλλαξε, Εκατοντάδες ονόματα διορισμένων, δυναμιτίζουν την Συγκυβέρνηση και
αποδυναμώνουν την γραμμή περί ισοτητας,αξιοκρατιας.δικαιοσυνης και ηθικης.Το
έργο της φαυλότητας και της αναξιοκρατίας το πλήρωσε ακριβά η χωρά μας,και οι
περιπτώσεις Καφανταρη,Αναγνωστοπουλου και μερικών άλλων
«καραμπινάτων»τοποθετησεων,αμαυρωνουν την καλή εικόνα της Συγκυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ,απογοητευουν τον Λαό και δίνουν «όπλα» στους αντιπάλους.
Γι'αυτό πριν ναναι αργα,τοσο ο Τσιπρας όσο και ο Καμμενος πρέπει να
σταματήσουν τους διορισμούς συγγενικών προσώπων των Βουλευτών και των
Υπουργών σε νευραλγικές και μεγάλες θέσεις του κρατικού μηχανισμού με
μεγάλες αμοιβες,και να δείξουν πως το φαύλο κράτος του παρελθόντος δεν πρέπει
να ξαναστηθει από μια κυβέρνηση Σωτηρίας.
Ας μην καταρρακωθεί άλλο η «Ελληνική Αξιοπρέπεια» και ας συνειδητοποιήσουν οι
κυβερνώντες ότι είναι η μοναδική ελπίδα του Λαού και ότι στην πολιτική ισχύει η
ρήση του Ηράκλειτου «τα πάντα ρει και ουδεν μένει» δηλ.ολα αλλάζουν και τίποτα
δεν μένει σταθερό.
Άλλα υποσχέθηκαν στους ψηφοφόρους και άλλα γίνονται από τους πολιτικούς και
από κομματικές οργανωσεις.Ας σταματήσει αυτό το κακό σήμερα γιατί αύριο θα
είναι ΑΡΓΑ.
Είπαμε γυρίζουμε σελιδα,και βάλαμε τέρμα στην οικογενειοκρατία και την
πελατοκρατια.
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